

Římskokatolická farnost Dubňany



„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:
udržování rozestupů 1,5 metru (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).
 Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu,
 nebo na požádání na faře.

45. týden 2021 - 8. – 14. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 7.11.	NEDĚLE 32. v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za Stanislava Zemského při příležitosti 30. výročí úmrtí, jeho manželku Marii a celou zemřelou rodinu. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval
PO 8.11.	PONDĚLÍ 32. týdne v mezidobí	14:00	Pohřební mše svatá – paní Cecilie Macková
ÚT 9.11.	Posvěcení lateránské baziliky	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
ST 10.11.	Sv. Lva Velikého papeže a učitele církve	17: 45	Za zemřelého tatínka Jaroslava Strmisku a celou zemřelou rodinu Strmiskovu, Šimonovu, Škodíkovu a Olexovu. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 11.11.	Sv. Martina biskupa	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 12.11.	Sv. Josafata biskupa a mučedníka	17:00	Modlitba matek
		17: 45	Za Stanislava a Veroniku Grufíkovy a celou zemřelou rodinu. Živé rodině dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 13.11.	Sv. Anežky České panny	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
		Po mši svaté	snídaně na faře a brigáda
NE 14.11.	NEDĚLE 33. v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za Svatoslava Valíčka, jeho rodiče, bratra a prarodiče. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie Hostýnské
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 7. 10. 2021

Do konce listopadu (termín je letos kvůli pandemii prodloužen na celý měsíc!) je možné získat plnomocné odpustky pro duše v očistci za splnění tří obvyklých podmínek (sv. zpověď – může být i 14 dní před nebo po, sv. přijímání – pokud možno ten den, a modlitba na úmysly Svatého otce; mimo to je potřebné nemít zalíbení v žádném tj. ani lehkém hříchu) pokud navštívíte hřbitov a pomodlíte se za zemřelé.

+++

V pátek 12. 11.:

- návštěva nemocných, druhá část Dubňan
- 17:00 - Modlitba matek v kostele

+++

Prosíme, kdo by se chtěl ještě pomoci s letošní Mikulášskou nadílkou, nabídněte pomoc paní Müllerové, která si ji vzala na starost.

+++

Sestřičky bosé karmelitky moc děkují za vše, čím jste jim přispěli, a stále myslí na naši farnost v modlitbách. Rozpis nákupů na nástěnce.

+++

Až do adventu bude vzadu v kostele již **TRADIČNÍ MISIJNÍ SAMOOBSLUHA**. Za váš dar na podporu Papežských misijních děl si můžete zakousnout nějakou dobrotu, nebo zakoupit nějakou drobnost, kterou najdete na stolečku. Můžete ale také i vy sami přispět něčím k prodeji.

+++

V sobotu 13.11. po ranní mši svaté a snídani, bude brigáda na faře. Musíme sklidit a zazimovat co je potřeba, vysekat a pořezat nálety, které už velmi přerostly, uklidit sklady, garáž a jiné. Prosíme, udělejte si tuto sobotu čas, přijďte v hojném počtu, ať to zvládneme během dopoledne. Moc děkujeme

Prosíme také o vaši pravidelnou pomoc ve farnosti:

kdo byste byli ochotni nabídnout své síly i čas k pomoci ve farnosti, **zapisujte se** na připravené seznamy, (není třeba zapisovat to, co již pravidelně pro farnost děláte např. kdo již pravidelně uklízí kostel nebo faru, nemusí to zapisovat).

Zapisujte zaměření, ve kterém můžete farnosti být prospěšní, ať už se to týká např.: pravidelné údržby farní zahrady, úklidů, různých odborných činností instalatérské, zámečnické, zednické práce..., ale také k vedení různých aktivit, které by mohly ve farnosti probíhat, služba lektora, vedení ministrantů, apod. Např. farní fotograf prosí o pomocníka, který by jej mohl v případě potřeby vystřídat při focení farních akcí. Více informací u H. Fatěnové. Moc děkujeme.

+++

Úmysly mši svatých na listopad až únor, je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zákristii jsou k zakoupení kalendáře na rok 2022, tentokrát opět s kreslenými vtípkami, vzor vzadu v kostele, cena 70 Kč

+++

SYNODA 2021-23

Drahé sestry a drazí bratři!

Celá církev se v těchto dnech vydává na společnou cestu, aby zakusila synodalitu. Slovo synoda znamená doslova „*společně na cestě*“. Jde o nový impuls papeže Františka a jeho spolupracovníků, abychom my všichni **znovuobjevili své místo ve společenství církve, aktivně se podíleli na jejím životě a usilovali o naplnění poslání církve.**

V neděli 17. října 2021, začala v každé diecézi na celém světě první fáze synody 2021 - 2023, která má formu naslouchání Božímu lidu v jeho celku. Chceme i v našich diecézích a apoštolském exarchátu vykročit společně a necháme se vést Duchem Svatým, který vytváří jednotu v různorodosti. Celá tato společná cesta je cestou učedníků, kteří následují Krista a vydávají svědectví o Bohu. Je také cestou, kterou se vydáváme k sobě navzájem, abychom si naslouchali, chápali se, měli účast na těžkostech, dělili se o radosti. Do synodálního procesu jsou přizváni i lidé jiných křesťanských církví, jiných náboženství i ti, kdo v Boha zatím nevěří.

Při zahajovací mši svaté v neděli 17. října v katedrálách, stejně jako ve farních kostelích po všech našich diecézích a v apoštolském exarchátu, jsme vzývali Ducha Svatého a prosili ho, aby nám ukázal správnou cestu, po které se máme vydat.

K samotnému setkávání ve skupinkách v rámci farností a jiných pastoračních celků je určeno **deset témat, z nichž je možno si vybrat.**

Pro každou diecézi je ustanoven diecézní koordinátor, který bude v kontaktu s koordinátory na úrovni farností.

V NAŠÍ FARNOSTI PŘIJAL TUTO SLUŽBU ING. JIŘÍ VOLF ST.

Vybízíme každého z vás, abyste se ve spolupráci s duchovním správcem a koordinátory ve farnostech, zapojili do této společné cesty. V první řadě modlitbou, pak nasloucháním a následně vzájemným sdílením. **MY VŠICHNI MÁME SPOLUZODPOVĚDNOST ZA CÍRKEV!**

Synodální proces v diecézích trvá jen pár měsíců, již v únoru 2022 se mají zpracovávat podněty ze synodálních skupinek ve farnostech a z jiných pastoračních celků. Těmi se pak budou zabývat zástupci na celonárodní a kontinentální úrovni. Završením této cesty pak bude zasedání vlastní biskupské synody v Římě, které je plánováno na podzim 2023 a účastníci synody se na něm budou shromážděnými podněty zabývat.

Již nyní vám všem děkujeme za váš aktivní přístup, kterým můžete přispět ke společnému dobru. Svatý apoštol Pavel nás k tomu povzbuzuje slovy: „Projevy Ducha jsou dány každému k tomu, aby mohl být užitečný“ (1 Kor 12,7)

Vaši čeští a moravští biskupové

+++

Náš otec biskup Vojtěch nás prosí o modlitby za nového biskupa brněnské diecéze:

Milí bratři a sestry, jak už víte, po dosažení 75 let věku jsem zaslal papeži Františkovi svou abdikaci a prosím vás, abyste jeho rozhodování o budoucnosti brněnského biskupského stolce provázeli svými modlitbami. Pokud se chcete modlit, můžete použít tuto modlitbu:

Váš biskup † Vojtěch

Bože, Dobrý pastýři,

svěřujeme ti jmenování nového brněnského diecézního biskupa a prosíme:

veď mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.

Dej nám takového biskupa, který bude tvým obětavým a věrným služebníkem a bude usilovat o to, co se ti líbí a co je k prospěchu Božího lidu i celé církve.

Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.